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

  
            

                                        

   
  صفر لآ ب،ا،ي ح  ) حـ ،ب،ا: (حيث حـ = ب ص + اس  :هى  متغيرينفىالصورة العامة لمعادلة الدرحة الأولى 

  دالة من الدرجة الأولى تمثل بيانياً بخط مستقيم) د: (حيث )    س (د = ص : يمكن كتابتها على الصورة ~ ا
  ) س، ص( لى صورة أزواج مرتبةعقيم يجب تحديد ثلاث قيم لـ س  والحصول على ثلاث قيم لـ ص  وتكتب ال ~ب
   

        :٥=س٢+ص                                                        
  س ٢-٥= ص تم  إ  ٥= س ٢+ صبم         
          

                                          
  
  
  
  
  ..............ويبعد عنه مسافة ................ محور  يوازى....................... يمثلها بيانياً ٤= ص : المعادلة~ ١

  ..............ويبعد عنه مسافة ................يوازى محور  ....................... يمثلها بيانياً ٢-= س : دلةا المع~٢

  ........................  يمثلها خط مستقيم يمر بالنقطه ٠=س ٣ -ص٤ : دلةا المع~٣

  )......، ......(فى النقطة ....................  يقطع محور ٠ =٣+ص: ستقيم الذى يمثل المعادلة الم~ ٤
    
  

 :  ومن الرسم أوجد حلين للمعادلة  ٠ = ٥+  ص –س   
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              معادلة الدرجة الأولى فى متغیرین لھا عدد لانھائى من الحلول   
          

             
   ص ٣ – ٩= تم  إ س  ٩= ص ٣+ سبم         

  .....................................................:الحلول هى 

          
         :  ٦=  ص ٢+ س   
  ) ٠، ٥( ~٤)                 ٤، ذ- (~٣             )      ٣، ١-(~ ٢)                   ٤، ذ(~ ١        
  الطرف الأيسر لآ  ٥ = ٦+١-= الطرف الأيمن بم ~ ٢   الطرف الأيسر   = ٦=ذ+ ٤= الطرف الأيمنبم ~١        

  مجموعة الحل  ي  )٣، ١-(إ    مجموعة الحل                            ي ) ١، ٤(إ             
  الطرف الأيسرلآ  ٥=٠+٥=  الطرف الأيمن بم~ ٤    الطرف الأيسر =٦ = ٨+  ذ=الطرف الأيمن  بم~ ٣       

  مجموعة الحل     ي ) ٠، ٥(إ   مجموعة الحل                            ي ) ٤، ذ-(إ            
  
  

      : -  
  ٣ = ص+ ذس       
       ..........................................................................  

.........................................................................             
      ...........................................................................  

  
        
  ....يمربالنقطه١+ذس = ص : المستقيم الذى معادلته ~ ١:                      أحد حلول المعادلة ) ١، ٣: (إذا كان ~ ١

    ٍ   ) ٣، ١( ، ) ذ، ١( ، ) ذ،٠(، ) ٠، ٠( أ................                                            =ا: فإنا = ٥-+س٣    
  ٧=ص+س٥: ليس حلاً للمعادلة  ) ا،ب:( إذا كان~٢   ٤=ص٣+اس : أحد حلول المعادلة ) ذ-ذ، : (إذا كان ~ ٢

    ٍ)٣،٥(،)١ذ، ١-(،)٣-ذ،(،)ذ، ١(أ.. )=ا، ب (فإن                            ..................                         = افإن قبمة 
  ٥=ص+اس: أحد حلول المعادلة) ذ، ١:(إذا كان ~ ٣   ٨-=ص٥-ذس: أحد حلول المعادلة ) ا، ذا: (إذا كان ~٣

    )  ،   صفر  ٥   ،    ٢  ،  ٣(  ....       =ا فإن قيمة .....................................................           =ا   فإن قيمة 
  ..............هىح  فى ٦جم س ذ-: مجموعة حل المتباينة~ ٤       ..........) ،٤: ( هو٧=ص+ذس:  أحد حلول المعادلة ~٤

        )هم  أ،٣- هم  أٍ،،٣- ٍ،أ٣ هم  ،–   ٍ،أ٣- هم  ،– ٍ (                                                                       

        س
  ٣  ٢  ١  ص

        )ص ، س( 

        س
  ٣  ٢  ١  ص

        )ص ، س( 

 ٢ 

=  ص ٣+ س : ثال            م

 الحل

مثال            

 الحل

 

 

 

 الحل
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          

  :د حلول المعادلةهو أح) ،اا(: إذا كان ~ ١                ٩=ص+ س: حلاً للمعادلة ) ا، ٣: (إذا كان  ~١
  )١٥ ،١ذ،  ٦،  ٤(   ......=ا:  فإن ١ذ=ص +س                            ....................                 =ا  فإن قيمة 

   ........... هو١١=ص+س٢:  أحد حلول المعادلة~٢    حـ       = ص٥-س٤: حلاً للمعادلة )٥ذ،-:(إذا كان ~٢
  ٍ) ٥، ٣(، ) ٥-، ٣-( ، ) ٥-، ٣(، ) ٥، ٣-(أ...........                                                    .....=   فإن قيمة حـ 

  ذا=ذص-س٣: حلاً للمعادلة) ١،ذ:(إذا كان ~٣............          يوازى محور ٩=ص٣: المستقيم الذى معادلته~ ٣
   )   ٨ ذ ،  ذ  ، - ، ٣ .......              ( =ا             فإن قيمة ..................فى النقطة .....................   ويقطع محور 

   ذ=  ص–س ٥: حلاً للمعادلة) ذ، ا:( إذا كان ~٤                        -:هو أحد حلول المعادلة  ) ذ-،....... (~٤
  ) ذ- ، ١٠، ٨، ٥( .......      = ا     فإن قيمة                                               ٣= ص ذ+ س٥    

              
         : س  ذ  =٥+ص  
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  - : ) ٢٠٠٤قاھرة  (                                        
    ومن الرسم أوجد نقطة تقاطعھما  ذ= ص-س  ،           ٣= ص           
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